
  

 
 

  

Результаты анкетирования обучающихся МБОУ гимназии 
Март 2023 

Анкетирование проводилось в очном формате анонимно. 

Анкета об организации питания (для школьника). 
Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый ответ 

или дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 

1 .УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

o ДА - 79% 

o НЕТ – 15% 

o ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 6% 

2 . УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

o ДА – 100% 

o НЕТ – 0% 

o ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 0% 

3 . ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

o ДА 80% 

o НЕТ – 20% 

3 .1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

o НЕ НРАВИТСЯ – 60% 

o НЕ УСПЕВАЕТЕ 

o ПИТАЕТЕСЬ ДОМА - 40% 

4 . В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ : 

o ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК - 75% 

o ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) – 25% 

o 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 

5 . НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

o ДА – 84% 

o ИНОГДА – 16% 

o НЕТ 

6 . ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ 4ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 

o ДА – 100% 

o НЕТ 

7 . НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

o ДА – 75% 

o НЕТ – 18% 

o НЕ ВСЕГДА – 7% 

7 .1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

o НЕВКУСНО ГОТОВЯТ – 45% 

o ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ – 35% 

o ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ- 20% 

o ОСТЫВШАЯ ЕДА 

o МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

o ИНОЕ ________________________________________________________________________ 

8 . УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ ? 

o ДА – 80% 

o НЕТ – 15% 

o ИНОГДА – 5% 

9 . СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 



  

 
 

o ДА – 93% 

o НЕТ – 7% 
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_ 
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0. ИНФОРМАЦИЮ О ЗДОРОВОМ ПИТАНИИ ПОЛУЧАЕТЕ, ГДЕ : 

____________________________________________________________________________________ 

1. КЛАССНЫЕ ЧАСЫ НА ТЕМУ «ЗДОРОВОЕ ПИТАНИЕ», ПРОВОДИТСЯ С КАКОЙ 

РЕГУЛЯРНОСТЬЮ : часто 

____________________________________________________________________________________ 

2. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

Частые ответы: 

_ 

1 

- 

- 

добавлять больше овощей и фруктов 

чаще готовить выпечку 

1 3. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ : 

Частые ответы: 

разнообразить меню - 


